


# Könyv - Hans Christian Andersen: Gedichte. Bécs–Lipcse, 1917

Könyvtár – Könyvművészeti gyűjtemény

<b>Leltári szám:</b>	2014.53.1 
<b>Alkotó:</b>	Wacik, Franz (1883 - 1938) / grafikus
<b>Készítés ideje:</b>	1917
<b>Készítés helye:</b>	Bécs (Wien)
<b>Anyag:</b>	borjúbőr kötés; papír; papírtábla
<b>Technika:</b>	klisével nyomott
<b>Méret:</b>	magasság: 18,2 cm szélesség: 13,5 cm vastagság: 1 cm súly: 254 g

Hans Christian Andersen: Gedichte. Herausgegeben von Rose Silberer, mit Bildern und Buchschmuck von Franz Waczik. Artur Wolf Verlag, Wien und Leipzig, 1917.

Az 1000 példányban kiadott kötet első 100, számozott példánya közül ez a példány a 32. számot viseli.

A Hans Christian Andersen verseit tartalmazó, illusztrált kötet 1917-ben jelent meg 1000 példányban. Az első 100 számozott példány közül ez a 32. számot viseli. A kötés papírtábláit piros borjúbőr borítja. Az aranyozás klisével készült, az első tábla közepén lent és fent egy-egy rózsa, a felső virág kelyhében kisgyermek áll, utalva Andersen népszerű meséjének, a Pöttöm Pannának a címszeplőjére. A hátsó táblán a keret közepében a kiadó AWV monogramja olvasható (Artur Wolf Verlag), a nagy rózsamotívum pedig fent és lent azonos.

A kötés papírtábláit piros borjúbőr borítja. Az aranyozás klisével készült, az első tábla közepén lent és fent egy-egy rózsa, a felső virág kelyhében álló gyermek (utalva Andersen népszerű meséjének, a Pöttöm Pannának arra a motívumára, hogy minden virágkehelyben van egy tündér). A hátsó tábla díszítése az elsőétől csak annyiban tér el, hogy itt a keret közepében AWV monogram található [Artur Wolf Verlag], a nagy rózsamotívum pedig fent és lent azonos.

A papírelőzékét zölddel szegélyezett négyzet alakú mezőkben elhelyezett, stilizált kék, vörös és narancsszínű virágok díszítik. Metszése fejnél aranyozott, gépi oromszegése zöldes színű. Az illusztrációk Franz Waczik munkái, a nyomtatást Friedrich Jasper bécsi nyomdája végezte, a kötés – amelynek tervét feltehetően ugyancsak Franz Waczik készítette – jelzetlen.

